

# НС(К)ОШ № 87

*Работу выполнили  
учащиеся  
9 класса*

*Шакиров Айзат, Шайхнуров  
Артур, Ионов Максим.*

# 29 июля - день ВМФ

*По морским, океанским просторам,  
Разрезая прозрачную гладь,  
Корабли Российского Флота -  
Нелегко в дальний путь  
провожают!*



***Но отрадно встречать у причала  
Долгожданнных родных и друзей,  
Моряки, вам почет и слава!  
Возвращайтесь домой поскорей!***



**Пусть фортуна всегда будет с  
вами,  
И тепло принимает семья!  
Пожелаем попутного ветра,  
Счастья, радости, мира, добра!**





Раньше День штурмана ВМФ праздновался в дни весеннего (21.03) и осеннего (23.09) равноденствий. Именно в эти дни можно точно и без инструментов определить стороны света - Солнце в любой точке восходит строго на востоке, а заходит, соответственно, на западе.

Этот праздник имеет большую историю:  
290 лет – в августе 1714 года русский  
флот под командованием Петра I  
одержал свою первую победу.



Тогда и зародилась традиция по случаю побед на море выстраивать корабли и палить из всех пушек. В Советском Союзе с 1923 года проводилась «Неделя Красного Флота». Во времена советской власти День рождения военно-морского флота России назывался иначе - День рождения ВМФ СССР.



- Необходимо отметить, что этот праздник начали отмечать с 1939 года по инициативе выдающегося советского флотоводца, Героя Советского Союза, адмирала флота Советского Союза Николая Герасимовича Кузнецова.



ПЛА пр.945 "Кострома" в губе Ара. СФ.  
Июнь 1997 года. Фото А. Раубе. Архив Музея КСФ.

Современная система органов управления ВМФ окончательно сложилась накануне Великой Отечественной войны.



В послевоенные годы отечественный Военно-Морской Флот вышел на океанские просторы, стал атомным, ракетноносным, высококомобильным, способным решать любые задачи по защите российского государства.



# День ВМФ празднуют три дня

- В эти три дня горожан и гостей нашего города ожидает настоящий нон-стоп мероприятий, посвященных Дню Военно-морского флота



# Россия отмечает День ВМФ парадами и регатами

День Военно-морского флота отмечается в последнее воскресенье июля на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 01.10.80 "О праздничных и памятных днях". Это один из самых любимых праздников еще в СССР, а затем и в России.





- Военные моряки в Советском Союзе пользовались особым почетом и уважением. И сами они с энтузиазмом отмечали свой профессиональный праздник — День Военно-Морского Флота. Моряки-подводники, морские десантники и другие воины, полем боя которых является море, подтвердят, что их дело требует особой подготовки, особого состояния души, особого призвания. Не случайно в течение многих десятилетий срочная служба на флоте занимала целых три года, в то время как в других родах войск она была на целый год короче. Значение Военно-Морского Флота в наши дни не только не утратилось, но еще более возросло.

Россия - великая морская держава.  
Право считаться ею завоевано  
поколениями наших соотечественников,  
чьи мужество и самоотверженность,  
блистательные победы в морских  
сражениях стяжали немеркнущую славу  
стране и её Военно-Морскому флоту.



Сегодня Военно-морской флот успешно решает задачи в интересах обеспечения безопасности и обороноспособности государства. Как и прежде, мужество и самоотверженность военных моряков помогают им преодолевать трудности и с честью выполнять свой воинский долг. Наглядное тому подтверждение – высокая выучка личного состава, грамотное использование боевых возможностей современных комплексов вооружений, бдительное несение боевой службы и боевого дежурства, верность Андреевскому флагу и военной присяге.



Ведь самая современная техника останется лишь куском металла без людей, способных её эксплуатировать – грамотных, подготовленных, дисциплинированных и преданных своему делу людей – офицеров, мичманов, матросов, гражданских специалистов.



- Профессиональный праздник Военно-Морской Флот впервые в своей истории отметил 25 января 1997 года, в соответствии с приказом главнокомандующего ВМФ, а в 2001 году штурманская служба отечественного флота отметила свое 300-летие.



# Необходимость подготовки отечественных капитанов и штурманов возникла с началом строительства в России





Воинскую службу многие известные флотоводцы начинали с должности штурмана корабля. Среди них и адмиралы, заложившие основу современного флота России



**Ведь самая современная техника  
останется лишь куском металла без  
людей, способных её эксплуатировать –  
грамотных, подготовленных,  
дисциплинированных и преданных  
своему делу людей – офицеров,  
мичманов, матросов, гражданских  
специалистов.**



Сегодня Военно-морской флот успешно решает задачи в интересах обеспечения безопасности и обороноспособности государства. Как и прежде, мужество и самоотверженность военных моряков помогают им преодолевать трудности и с честью выполнять свой воинский долг.





- Подтверждение – высокая выучка личного состава, грамотное использование боевых возможностей современных комплексов вооружений, бдительное несение боевой службы и боевого дежурства, верность Андреевскому флагу и военной присяге.

Празднование Дня Военно-Морского Флота России будет проходить и в Кронштадте.

